
Ehrungen 60-jährige Mitgliedschaft 06.05.2023:  

 

Liebe Freunde des Sports, liebe Freunde des Fußball-Sports, 

liebe Freunde des SV Fortuna 26 Seppenrade 

 

Wir freuen uns Euch heute hier auf unserer Sportanlage in 

Seppenrade an der Reckelsumer Straße begrüßen zu können. 

Wir möchten DANKE sagen, für eure Treue zu unserer 

Fortuna. 60 Jahre Mitgliedschaft – eine stolze Zahl und eine 

lange Zeit, die bedeutet, dass Ihr unseren Sportverein über 

sehr weite Teile Eures Lebens begleitet habt und noch heute 

begleitet. Jeder von Euch hat seine individuellen Erlebnisse 

über die Jahrzehnte gesammelt und seine ganz eigenen 

Erinnerungen an unserem Vereinsleben. Eins verbindet Euch 

alle, nämlich die Liebe zum Fußballsport und viele Jahre, in 

denen Ihr aktiv bei uns im Verein Fußball gespielt habt. Einige 

von Euch haben dies bis ins hohe Alter in der „Alt-Jugend“ 

getan. Karl Niehues ist jetzt sogar heute noch aktiv. Und viele 

von euch waren und sind auch nach der aktiven Zeit im 

Vereinsleben eingebunden. So z.B. Norbert Sobbe, der über 

viele Jahre die Plakate für unsere Heimspiele beschrieben hat, 

oder Franz-Josef Löbbert, Theo Nopto und Günter Becks, die 

heute noch im Ältestenrat die Geschicke des Vereins 

mitgestalten, und jeder von Euch, weil er weiter im Verein 

gemeldet ist und mit dem jährlichen Mitgliedsbeitrag seine 

Verbundenheit mit unserer Fortuna zum Ausdruck bringt. 

Besonders begrüßen möchten wir auch die „besseren 

Hälften“ also Eure Ehefrauen und Partnerinnen. Ihr habt nicht 



nur den Männern für ihren Sport den Rücken freigehalten, 

nein - viele von Euch nehmen auch aktiv an der Gemeinschaft 

teil und unterstützen den Verein bis heute, ob dies in der 

Kaffeestube sonntags bei den Heimspielen ist, bei 

Kuchenspenden für besondere Anlässe oder auch die sehr 

wichtige Aufgabe der Trikotwäsche. Auch dafür möchten wir 

DANKE sagen. 

Sport verbindet – und so habt Ihr über viele Jahre und 

Jahrzehnte Bekanntschaften und Freundschaften 

geschlossen, die bis heute anhalten. Und genau diese 

Gemeinschaften und die privaten Kontakte sind das Salz in 

der Suppe und machen unser Leben so wertvoll. Wir möchten 

mit dem heutigen Nachmittag diese Gemeinschaft  stärken 

und laden Euch zu einem Stück Kuchen und Warm- und 

Kaltgetränken ein. Ein Dank geht an Walburga und Sonja, die 

diesen Nachmittag vorbereitet haben. Nun wünsche ich uns 

gemeinsam ein paar nette Stunden und gute Gespräche.  

Sofern Fragen zum Verein oder zur Sportanlage bestehen, 

stehen wir natürlich auch gern zur Verfügung. 

  


